

Stadt Lößnitz



Der Bürgermeister

Ortsübliche Bekanntgabe

Gem. § 28 der Geschäftsordnung des Stadtrates der Stadt Lößnitz werden die im öffentlichen Teil der 48. Sitzung des Stadtrates am 07.02.2024 gefassten Beschlüsse ortsüblich bekanntgegeben:

Beschlussfassung zur Festlegung der Zahl der Mitglieder des Gemeindewahlausschusses für die Stadtund Ortschaftsratswahl 2024 Beschluss-Nr. SR/2024/0003

Der Stadtrat der Stadt Lößnitz beschließt, dass der Gemeindewahlausschuss für die Stadt- und Ortschaftsratswahl am 09.06.2024 aus dem Vorsitzenden und sechs Beisitzern besteht.

Abstimmungsergebnis:

Ja- Stimmen: 15
Nein-Stimmen: 0
Stimmenthaltungen: 0
einstimmig angenommen

Beschlussfassung zur Bestimmung der Mitglieder des Gemeindewahlausschusses für die Stadt- und Ortschaftsratswahl 2024 Beschluss-Nr. SR/2024/0004

Der Stadtrat der Stadt Lößnitz beschließt, dass der Gemeindewahlausschuss für die Stadt- und Ortschaftsratswahl am 09.06.2024 aus folgenden Mitgliedern besteht:

Vorsitzender	Stellvertreter
Herr André Burkhardt	Herr Mirko Gläser
Beisitzer/in	Stellvertreter/in
1) Frau Jana Hoffmann	Frau Doreen Prietsch
Frau Katja Scheller-Hilbert	Frau Charlotte Hilbert
3) Herr Werner Schürer	3) Herr Karl Leistner
4) Frau Christina Neubert	4) Herr Tobias Decker
5) Herr Nikolai Hager	5) Frau Anne Hager
6) Herr Christian Schöberl	6) Michael Mürbe

Abstimmungsergebnis:

Ja- Stimmen: 14
Nein-Stimmen: 1
Stimmenthaltungen: 0
mehrheitlich angenommen

Beschlussfassung zu überplanmäßigen Aufwendungen zur farblichen Umgestaltung des Sportbodens der Erzgebirgshalle

Beschluss-Nr. SR/2024/0005

Der Stadtrat der Stadt Lößnitz beschließt für das Haushaltsjahr 2023 im Budget 300039g, Produkt 42.41.02.00 (Erzgebirgshalle) außerplanmäßige Aufwendungen in einer Höhe von insgesamt 54.703,50 €. Die Deckung erfolgt aus dem Budget 200021, Produkt 61.10.01.00 (Allgemeine Finanzwirtschaft) und dem Budget 300034, Produkt 54.10.01.11 (Gemeindestraßen).

Abstimmungsergebnis:

Ja- Stimmen: 10
Nein-Stimmen: 2
Stimmenthaltungen: 3
mehrheitlich angenommen

Beschlussfassung zur Verordnung der Stadt Lößnitz über die Öffnung von Verkaufsstellen an Sonntagen 2024

Beschluss-Nr. SR/2024/0006

Der Stadtrat der Stadt Lößnitz beschließt die "Verordnung der Stadt Lößnitz über die Öffnung von Verkaufsstellen an Sonntagen 2024" in der beigefügten Form.

Abstimmungsergebnis:

Ja- Stimmen: 15
Nein-Stimmen: 0
Stimmenthaltungen: 0
einstimmig angenommen

Lößnitz, den 12.02.2024

Alexander Troll